

**PROFIL INVESTICIJSKOG PROJEKTA**

	
Naziv projekta	Agro centar "Eko Bel" Kozarska Dubica
Sektor	Sektor prerade hrane
Mjesto	Poslovno područje „Lipova greda“, Općina Kozarska Dubica
Opis lokacije	2012. godine u poslovnom prostoru pod nazivom „Lipova greda“ tvrtka EKO-BeL doo izgradila je pogon za sušenje voća, povrća, ljekovitog bilja i začina te gljiva. Smješteno je u jugozapadnom dijelu Bosne i Hercegovine na izvrsnom položaju, jer je granični prijelaz s Hrvatskom (EU) udaljen samo 15 km.
Opis tvrtke	“EKO-BeL” doo je obiteljsko poduzeće osnovano 1997. godine. Tvrtka se sastoji od tri sektora: sektora za suzbijanje štetočina (dezinfekcija, dezinfekcija i deratizacija), sektora Agro-BeL (trgovina na veliko i malo opreme i materijala za poljoprivrednu proizvodnju s Agrocentrom za otkup i preradu poljoprivrednih proizvoda) i vatrogasni sektor. U sektoru Agro-BeL ključna pozicija pripada Agrocentru jer se nalazi u općini Kozarska Dubica koja je u središtu voćarstva u Bosni i Hercegovini, a glavni proizvod je sušena šljiva. Tvrtka je implementirala sljedeće standarde: EN ISO 9001: 2008, EN ISO 14001: 2004, BSI OHSAS 18001: 1999, EN ISO 22000: 2005.
Status projekta	U ovom trenutku Agrocentar već uspješno posluje i surađuje s partnerima iz Turske, Francuske, Njemačke i Slovenije. Zbog stabilnosti u dobivanju sirovina ušli su u projekt sadnje 40 hektara šljiva voćnjaka. S ovog područja trenutno je zasađeno 20 hektara modernih voćnjaka. Sva je proizvodnja pod nadzorom troje stalno zaposlenih inženjera tehnologije prerade hrane, što osigurava stalnu kvalitetu.
Opis projekta	Ovaj projekt predlaže suradnju s pouzdanim strateškim partnerom u proširenju proizvodnih kapaciteta i portfelja proizvoda. Također, tvrtka traži partnere koji su razvili tržište i kupce.
Procijenjeni ukupni trošak ulaganja	Ukupni troškovi ulaganja međusobno će se dogovoriti s potencijalnim investitorom.
Investicija od lokalnih partnera	1.800.000 EUR - Kupnja zemljišta, glavne zgrade (administracija, proizvodne hale), pomoćnih objekata (praonica, kamionska vaga, kotlovnica), rashladnog skladišta, strojeva za preradu i proizvodnju, tunela za sušenje, infrastrukture, vode i električne energije.
Oblik suradnje s inozemnim partnerima	Zajedničko ulaganje, strateško partnerstvo
Za dodatne informacije o ovom projektu obratite se e-poštom na: info@coral-consulting-service.com	